



平成 28 年 8 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社 東 和 銀 行
代 表 者 名 取締役 頭 取 吉 永 國 光
(コード番号 8558 東証第一部)
問 合 せ 先 財 務 経 理 部 長 橋 本 政 美
TEL (027) 234-1111

(訂正) 「平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 7 月 31 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

《訂正内容》

「サマリー情報」

1. 平成 28 年 3 月期第 1 四半期の連結業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 6 月 30 日)

(2)連結財政状態

【訂正前】

	連結自己資本比率 (国内基準)
28 年 3 月期第 1 四半期	11.09%
27 年 3 月期	<u>10.87%</u>

【訂正後】

	連結自己資本比率 (国内基準)
28 年 3 月期第 1 四半期	11.09%
27 年 3 月期	<u>10.86%</u>

「決算短信補足資料」 8 ページ

3. 自己資本比率(国内基準)

【訂正前】

【連結】

(単位:百万円)

	平成 27 年 6 月末	平成 27 年 3 月末
(1)自己資本比率(2)／(3)	11.09%	<u>10.87%</u>
(2)連結における自己資本の額	122,031	119,831
(3)リスク・アセットの額	<u>1,099,578</u>	<u>1,101,803</u>
(4)連結総所要自己資本額	<u>43,983</u>	<u>44,072</u>

【訂正後】

【連結】

(単位:百万円)

	平成 27 年 6 月末	平成 27 年 3 月末
(1)自己資本比率(2)／(3)	11.09%	<u>10.86%</u>
(2)連結における自己資本の額	122,031	119,831
(3)リスク・アセットの額	<u>1,100,346</u>	<u>1,102,572</u>
(4)連結総所要自己資本額	<u>44,013</u>	<u>44,102</u>

以 上